

江苏海晨物流股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
时间	10月18日-10月20日
地点	深圳
参与单位	东吴证券、泰康资产、长城基金、宝盈基金、安信基金、富荣基金、申万宏源、恒越基金、国金证券、华夏基金、明己投资、金元证券自营、源乘投资、国信证券自营、灏浚投资、望岳投资、旦恩资本、昭图投资、恒悦资产、恒生前海、长江交运、融通基金、南方基金、同泰基金
上市公司 接待人员	董事会秘书陈帅
投资者关系 活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">1、现阶段消费电子行业环境及公司经营情况</p> <p>消费电子行业目前仍然处在调整周期中，从一些公开的外部数据和调研来看，行业正处于触底回升阶段，预计今年四季度会有复苏迹象，明年上半年行业外部环境整体预期会有进一步改善。</p> <p>目前公司各项业务均正常开展。公司持续通过扩大客群范围、优化自身管理水平、并继续加大自动化和智能装备在智能仓储领域的应用，持续改进经营能力和运营质量。</p> <p style="text-align: center;">2、请介绍公司本次公告的收购昆山盟立事项的背景</p> <p>盟立自动化是行业领先的自动化公司之一，总部位于中国台湾，公司长期服务于半导体、光电面板、智能仓储和电子商务等行业客户，拥有较好的产品竞争力和品牌影响力。</p> <p>本次上市公司对昆山盟立的收购，能够明显提升公司在自动化领域的技术积累和产品能力，同时将业务范围从上市公司原有的智能仓储自动化领域，进一步扩展至光电面板、半导体等行业的自动化领域。未来，海峡两岸团队将共同合作，持续通过研发创新提升</p>

产品技术水平，充分整合双方资源优势，积极扩展广阔市场。

3、请介绍昆山盟立公司主要产品

公司主要产品包括自动物料搬运系统（AMHS）、自动仓储系统、智能控制系统、智能信息系统等自动化产品。其中，自动物料搬运系统（AMHS）主要包括空中走行式无人搬运车（OHT）、AGV/AMR 无人搬运车、各类洁净室存储及传送设备等。自动仓储系统主要包括穿梭车、智能柜、智能高速分拣系统等。

未来，公司技术团队还将不断创新和研发迭代，持续满足客户对高技术智能自动化产品的需求。

4、请介绍公司聘任首席科学家的原因

李世鹏院士是国际欧亚科学院院士、IEEE 会士，曾担任科大讯飞研究院联席院长、微软亚洲研究院副院长等职位，是国内人工智能、机器人等领域有影响力的专家。

海晨公司长期重视智能装备、人工智能等新技术的发展，积极推动新技术在供应链物流和自动化等领域的应用，公司智能仓储规模在行业内处于领先水平。以李院士为代表的专家团队加入海晨公司，有助于加强公司在相关领域的技术积累和研发进度，进一步提升公司在该领域的业务能力。

此外，李院士还会重点支持公司近期新收购的自动化公司，引入李院士团队多年来在人工智能、机器人等领域的技术积累，充分发挥两岸技术团队各自能力优势，对公司产品持续迭代升级，进一步提升公司自动化产品的先进性和竞争力。

5、公司主要仓储投资项目的建设进展情况

公司持续加大对智慧仓储设施的投资，提升自动化和机器人比例，拥抱制造业与物流业的数字化升级趋势。目前，公司常州供应链服务基地项目已启动开工建设；合肥市新站区仓储基地项目已逐步投入使用；合肥智慧物流基地一期项目已完成土建工程，正在建

	<p>设自动化仓储系统，预计 2024 年 4 月前投入使用；深圳海发电子信息产业园项目目前正在办理土地手续，预计今年年底左右开工，预计 2025 年完工并投入使用。</p> <p>6、公司未来是否有减持计划</p> <p>公司实际控制人以及员工持股平台持有的部分首发前股份近期已解除限售，但相关人员目前均无减持计划。</p>
其他	无
日期	2023 年 10 月 22 日